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Ata da 15ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 02 de abril de 2025, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às dezesseis horas e trinta e oito minutos reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Pereira Vieira, e as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo: PLOL nº 04/2025, que “Dispõe sobre a política municipal de acessibilidade de pessoas com deficiência.”; de iniciativa dos Vereadores Josimar Oliveira Campos e Antônio Eduardo de Almeida; Prestação de Contas do Município referente ao exercício 2023, conforme Relatório prévio TCEMG - Processo nº 1167726. Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 06/2025, que “Define novo perímetro urbano para a Sede do Município de Lima Duarte e dá outras providências.”; PLOE nº 08/25, que “Dispõe sobre a concessão de Contribuição Financeira no valor de R$ 125.000,00 (Cento e vinte e cinco mil reais) para o exercício de 2025, à Entidade APAE-Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, por meio de celebração de parceria, na forma que menciona.”; PLOE nº 12/25, que “Dispõe sobre o repasse de recursos às entidades que menciona, conforme programação incluída no orçamento anual por meio de emendas individuais do Poder Legislativo.”; e PLOE nº 13/25, que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2025 no valor de R$ 1.750.000,00 na forma que menciona.” Em relação ao PLOL nº 04/25, o processo legislativo permanece suspenso, aguardando a audiência pública que ocorrerá no dia sete de abril, a partir das dezoito horas, conforme modificação de horário informado pela Secretaria. Em relação ao PLOE nº 06/25, é verificado e informado que o processo legislativo está suspenso, aguardando a audiência pública que ocorrerá no dia quatorze de abril, a partir das dezenove horas. Em relação ao PLOE nº 08/25, após a reunião que ocorreu nesta data, no horário de 15:16h às 16:37, razão do atraso da presente reunião, com as representantes da APAE, senhoras Maria Salete e Fabiana da Silva Souza, com a presença inicialmente dos Vereadores Josimar, Sandra Terezinha, João Batista, José Jayme e Antônio e, no decorrer da reunião com a chegada dos Vereadores Donizete, Rogério e Marcos. Conforme informações obtidas das representantes da APAE e resposta recebida do Poder Executivo aos questionamentos realizados, não existindo mais dúvidas a serem sanadas e realizada análise técnica, os relatores apresentam relato conjunto na forma permitida pelo RICM, com apresentação de duas emendas. O relato e as emendas são aprovados pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto e as emendas aptos a serem colocados em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 12/25, é realizada análise técnica e avisado pelo Vereador Fábio Júnior que, em conversa com representantes da Associação Comunitária da Vila São Geraldo, CNPJ nº 04.434.633/0001-69, foram apresentadas razões para o não recebimento do valor destinado pelo Vereador, deixando claro que eles não possuem interesse em receber a emenda parlamentar no importe a R$ 2.000,00, razão pela qual necessário se faz o envio de ofício a Prefeita para que seja solicitada alteração da Lei Orçamentária para que referido valor seja repassado para a Associação Esportiva Vila São Geraldo Futebol Clube, CNPJ nº 02.596.968/0001-58. O Vereador Rogério informa a inconsistência em relação ao nome do Manejo Esporte Clube, que o nome correto é Manejo Futebol Clube – MFC, sendo verificado pelo Vereador Josimar o erro em relação ao número do CNPJ que é 07.915.035/0001-08 ao invés de 07.915.035/0001-89. É determinado pela Mesa Diretora que seja expedido ofício ao cidadão Tadeu Tavares de Matos, autor de emenda parlamentar que teve apontado impedimento de ordem técnica para que ele aponte a Mesa qual será a destinação do valor, por meio de remanejamento para outra emenda de sua autoria, bem como para a Prefeita para que envie projeto de lei alterando o Orçamento na forma como será apontada. É determinada a suspensão do processo até que sejam realizadas as alterações na Lei Orçamentária, possibilitando a alteração, por emenda das Comissões, no processo em análise. Em relação ao PLOE nº 13/25, é feita análise técnica e esclarecidas as dúvidas. O Presidente da Comissão de Finanças informa a necessidade de se fazer o envio de ofício a Prefeita solicitando esclarecimentos antes de ser proferido relator e parecer da Comissão. Há debate e o Líder explica a importância da análise e envio para Plenário do projeto. Os relatores das demais Comissões apresentam relato conjunto na forma permitida pelo RICM. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer. O projeto é enviado para a Comissão de Finanças para aguardar a resposta do Executivo e posterior prosseguimento. Em relação ao Parecer Prévio referente a prestação de contas do Município, exercício financeiro 2023, é feita análise técnica e explicada a tramitação do processo de julgamento de contas. É feita leitura da ementa do parecer prévio que aponta pela aprovação das contas, com recomendações tanto para o Poder Executivo quanto para o Poder Legislativo. O processo tramita apenas na Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. É determinado o envio de ofício para a Prefeita e gestora do Município do ano de 2023 para que tenha direito a vista e apresentação de informações, caso seja de seu entendimento, no prazo de dez dias, na forma do RICM. A reunião é declarada encerrada às dezessete horas e cinquenta e quatro minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
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